

	
				
		Reth Nesh
			Gjykata e hapur për publikun dhe për median është një vizion që ka orientuar punën e INFOCIP që prej vitit 2012. Platforma www.gjykataehapur.al është sintesa e kësaj veprimtarie 7-vjeçare për të krijuar akses sistematik të publikut dhe medias në të dhënat gjyqësore të RSH.

 

Kjo Platformë, përveç aksesit, mundëson vlerësimin objektiv të kohëzgjatjes së proceseve gjyqësore. Përmes teknologjisë dixhitale, Platforma kontraston dhe interpreton marrdhënien midis afateve ligjore dhe kohëzgjatjes faktike të çështjeve gjyqësore. Objekt parësor vlerësimi është koha e shqyrtimit gjyqësor dhe koha e arsyetim/dorëzimit të vendimeve. Të dy këta komponentë janë treguesit bazë për efektivitetin dhe eficiencën e gjykatave. Ata janë gjithashtu kusht dhe kriter për të vlerësuar gjykimin brenda një afati të arsyeshëm. Përmes gjykataehapur.al ky lloj vlerësimi është tashmë 100% i automatizuar.
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						 The page you are looking for is not found 

                         The page you are looking for does not exist. It may have been moved, or removed altogether. Perhaps you can return back to the site’s homepage and see if you can find what you are looking for. 
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										GJYKATA E HAPUR
			Resourse Center më i madh në Shqipëri që mbledh të dhëna gjyqesore dhe i organizon/ekspozon ato në format Open Data  për vleresime objektive te performacës së gjykatave dhe indikimin e eficiencës, si në nivel tematik dhe ashtu edhe nominal
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										PRODUKTE / SHERBIME
			Vlerësime tematike të Gjykatave

Matje e performacës së gjyqtarëve

Analiza e eficiencës dhe kohezgjatjes

Përmbledhëse legjislative online

Matja e zbatueshmërisë së ligjit

 

 



		
									

								

							

															

				

							

					

							
                								
					
									
							Ⓒ Gjykata e Hapur 2023 . Të gjitha të drejtat e rezervuara nga INFOCIP . Lexo këtu kushtet e perdorimit . KUSHTET E PERDORIMIT



					

									

			

						

				

	
		







































































